

开展“三同”认证 实现内外销产品标准统一

促进内外贸一体化发展,青岛市市场监督管理局培育100家高质量企业



□半岛全媒体记者 王媛

近日,青岛市市场监督管理局围绕加快建设全国统一大市场要求,全力推进服务型执法工作,开展三同产品认证促进内外贸一体化发展,推动实施“同线同标同质”工程,帮助外贸企业解决出口转内销的市场准入问题,推动内外销产品标准统一,更好满足国内市场消费升级需求。

出口转内销,拓宽绿色通道

青岛市市场监督管理局充分发挥市场监管职能,开展“三同”产品认证,拓宽出口转内销“绿色”通道,助力外贸企业转型升级,打造消费升级新亮点。

开展“三同”预包装食品标识认证,组织认证机构和外贸食品出口龙头企业

业,率先在预包装食品领域开展“三同”产品标识认证,施加“三同”产品认证标志。优化“三同”强制性产品认证,建立“三同”产品强制性产品认证绿色通道,督促强制性产品认证机构严格落实市场监管总局有关要求,精简转内销产品强制性产品认证的程序,为外贸企业优先办理进口免3C强制性产品认证。

组织“三同”产品推介展销,支持外贸企业拓展国内市场,组织外贸企业参加国内展览会、展销会、专场推介会,提高“三同”产品的认可度和知名度。拓展“三同”产品销售渠道,因地制宜引导和鼓励连锁超市、便利店、电商平台销售“三同”产品,设立“三同”产品专区和搭建线上“三同”产品专区。

开拓国内市场,搭建服务平台

青岛市市场监督管理局全力推进服务型执法工作,为外贸企业生产“三同”产品提供优质便利服务,助力“三同”产品开拓国内市场,维护产业供应链稳定。

建立健全出口转内销企业名录,掌握出口转内销企业的基本情况,对有意愿拓展国内市场,开展“三同”产品认证的企业进行定向帮扶。组织成立内外贸一体化“三同”联盟青岛分会,为青岛地

区的外贸企业出口转内销做好服务工作。

鼓励“三同”产品实施自我声明,支持外贸企业向社会公开承诺生产和销售的产品符合“三同”要求,产品质量符合国内标准。开展“三同”产品认证宣传,组织社会组织和认证机构对外贸企业开展出口转内销的国内法规、标准和“三同”产品认证的培训和宣传。

畅通内销渠道,优化准入路径

青岛市市场监督管理局通过降低门槛,加强事中事后监管,让更多企业可以加入“三同”工程,提高供给质量,增强消费者对生产企业的信任,满足人民日益增长的美好生活需要。

支持外贸企业创立内销品牌,支持外贸企业借助外单生产积累的产品开发和原料成本优势,自主创建和经营品牌,做差异化、精品化产品,实现从加工生产商到品牌运营商的转变。支持“三同”产品标准化研究,鼓励支持机构、企业及行业协会开展“三同”产品标准研究,提高“三同”产品标准技术水平,满足国内国际标准一致性。

便捷外贸企业办理内销相关行政许可,支持外贸出口企业设立子公司、分支

机构,指导帮助企业办理国内食品经营许可证、工业产品生产许可证等相关准入许可。加强外贸企业出口转内销知识产权指导,支持外贸企业与知识产权权利人协商出口转内销产品涉及的知识产权授权,依法完善相关手续。

青岛市市场监督管理局坚持“政府引导、企业主体、市场运作、协调联动”的原则,发挥市场在资源配置中的决定性作用,依托行业组织协会和认证机构的技术支撑作用,以食品、农产品领域为重点,在全市外贸出口企业中重点开展“三同”产品认证,培育100家内外贸一体化高质量经营企业,“三同”预包装食品标识认证10个,逐步扩大“三同”适用范围至一般消费品、工业品领域,引导、指导外贸企业发展“三同”产品,加快实现内外销转型发展,助力构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。



更多详情
扫描二维码
查看。

微信交友论坛改版上线 单身直呼场面“热爆”了

夏天做什么事情最过瘾?游泳、吃冰棍,还是吹空调?当然是找个合适的对象开始热恋!现在,青岛的单身们有个夏日脱单小窍门——微信交友论坛,即使是躲在空调房里,也能轻松找到合拍的对象,24小时在线结交不同类型异性,扩大社交圈子,邂逅附近异性单身!咨询热线:80778520

缺钱、缺对象,单身狗最不缺的大概就是朋友圈大把大把的狗粮了吧!现在,微信交友论坛上来了,不惧怕室外的温度飙升,单身们在家吹着空调也能相亲,不仅能一键扩大交友圈,按自己的择偶标准匹配对象的脱单方法,还能锁定附近或本地的单身,来场高温都挡不住的夏日恋情!

年假变成“相亲假” 大龄单身的父母急了

在青岛工作的林先生趁着年假回老家陪父母几天,但没想到的是,原本令他期待的母慈子孝、天伦之乐没有出现,反倒是相亲一场接一场,甚至他与外人吃饭聊天的次数都比父母还多,“本想回家陪父母,结果倒成了相亲假,还真意想不到。”林先生今年35岁,身边的同龄人大多成家了,二胎三胎的家庭都有了,父母原本催婚并没有那么急,也没有出现过连续几天给林先生安排相亲局的事,“看来这次是真的急了。”

为了能让父母安心,林先生经朋友介绍加入了微信交友论坛,在那里,他邂逅了同为青岛本地的单身陈小姐:“进入论坛中的同城频道,一键就能搜索到同城的附近单身,通过简单地互动和聊天,加上适合时宜的线下约见,我就成功脱单了!”

分类别设置交友板块 单身这次脱单稳了

据了解,为了满足更多单身的择偶需求,在微信交友论坛内设置了许多交友板块,单身可按职业、年龄相亲,还可定位寻找附近的单身异性。随着7月份的到来,交友论坛的人气也随着天气一起热了起来,其轻松的交友方式加上有趣活跃的交友氛围,让许多单身都直呼过瘾。更有许多脱了单的男女为还未脱单的单身们总结出了一个最快脱单的“教学模板”:第一,把握机会,真诚发/回帖;第二,大胆表白,主动邀约;第三,积极参加社区线下活动。单身们的你,也想试试这套脱单模板吗,那就赶快扫码免费加入吧!

扫描二维码
加入微信交友论坛



按6大兴趣找对象 这事靠谱!

交朋友最怕的就是没话聊,怎样开始一段轻松、持久的对话是许多单身苦恼的事情。按兴趣找对象,不怕聊天没话题,交流起来更有默契!涵盖电影、美食、旅行、健身、阅读、音乐6大兴趣交友群正式上线啦!目前,已有3400名青岛单身加入,每天24小时不间断畅聊,对号入座,就能通过微信找到同频率的合拍伴侣!现在扫码报名,即可获得免费加入的机会,还是单身的你,动作要快哦!



扫码加入兴趣群
对号入座找对象

